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ZAPISNIK 
 
sa sjednice Vijeća Mjesnog odbora RABAC održane dana 25. rujna 2024. u prostorijama Kluba 
umirovljenika Rabac, Obala maršala Tita, s početkom u 18.00 sati. 
 
Prisutni: Đoni Batičić, predsjednik; Biserka Griparić, članica; Elizabeta Derosi, članica; Nicol 
Načinović, članica; Danijela Urlić, članica 
 
Ostali: Federika Mohorović Čekada, zamjenica gradonačelnika; Anita Blagonić, pročelnica 
Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju; Serđo 
Mandić, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom; Irina 
Brubnjak, savjetnica za informiranje 
 

 
Predsjednik Mjesnog odbora Đoni Batičić uvodno je pozdravio prisutne te naveo kako 

smatra da je za rješavanje problema u Rapcu potrebno da izađu na teren te da je on to već 
učinio sa gradonačelnikom. Navodi da je javni sanitarni čvor u Rapcu u jako lošem stanju, da 
predstavlja lošu reklamu za Rabac te obzirom na njegovo stanje da nije vrijedno naplate od 70 
centi. Navodi da ima puno takvih sitnih komunalnih stvari koje se u Rapcu trebaju riješiti, da 
nisu financijski zahtjevni, a da bi Rabac njihovim rješavanjem bio uredniji i ljepši. Smatra da je 
neprihvatljivo da se parking na rivi i od ulice Slobode do Girandele ne naplaćuje te da bi se od 
njihove naplate mogli financirati zahvati koje je potrebno napraviti u Rapcu. Ujedno ukazuje 
problem parkiranih automobila u ulici Slobode do Girandele zbog čega se dječja kolica moraju 
voziti po cesti umjesto po nogostupu te navodi da se automobili parkiraju i na autobusnoj 
stanici. Također navodi da je TD Labin 2000 od sredstava koji su prikupili naplatom 
parkirališnih mjesta izgradilo nova parkirna mjesta te predlaže da se tako i od naplate parkirnih 
mjesta u Rapcu financiraju sitni komunalni zahvati u Rapcu kao i  izgradnja oko dva kilometra 
ceste u Gornjem Rapcu. Smatra da bi se izgradnjom te ceste znatno rasteretio promet u 
Rapcu.  

Danijela Urlić nadodala je da GPS vodi turiste u Rabac po toj cesti od Gornjeg Rapca. 
Đoni Batičić podsjeća da je nekada „korjerina“ prevozila turiste do plaža no da nije 

imala efekta jer je išla po svim ulicama. Predlaže da se uvede „korjerina“ koja bi prometovala 
od trafostanice do Gornjeg Rapca dok bi putnici čekali uz tu cestu. Time bi se smanjio broj 
vozila u centru Rapca te navodi da se radi o velikom broju vozila koji se kreću na relaciji od 
Gornjeg Rapca do plaža. Ukazuje da veliki broj vozila iz Rijeke dolazi u Rabac upravo zbog 
besplatnog parkirališta.  

Đoni Batičić također ukazuje da se puno smeća ostavlja pokraj kontejnera na rivi, u 
blizini prostorija Kluba umirovljenika te da bi taj problem trebalo riješiti sa komunalnim 
poduzećem 1. Maj d.o.o.  

Danijela Urlić ukazala je da određene osobe bacaju miješani komunalni otpad u 
spremnike za plastiku samo kako bi izbjegli plaćanje. Ujedno navodi da je komunalno 
poduzeće maknulo kante na parkiralištu kod nekadašnje benzinske pumpe.  

Đoni Batičić navodi da je ovo ljeto komunalno poduzeće praznilo kante svaki dan jer 
da bi inače smrad bio nepodnošljiv.  

Serđo Mandić navodi da je način obračuna i način prikupljanja smeća propisan 
zakonski i da to moraju poštivati.  

Federika Mohorović Čekada pozdravila je prisutne te je navela zadovoljstvo što se 
odmah razvila rasprava vezano uz konkretnu problematiku. Vezano uz rečeno oko kanti za 



smeće navela je da su se kante čipirale i da su uvedene kartice upravo zbog toga da se uvede 
red i da se ne baca u tuđe kante.  

Biserka Griparić predlaže da se postave kamere te smatra da bi učinak imale i lažne 
kamere. 

Elizabeta Derosi smatra da bi komunalno poduzeće trebalo utvrditi broj članova 
kućanstva i obzirom na to utvrditi količinu otpada koji se radi i naplaćivati odvoz kanti. 

Biserka Griparić navodi da turisti bacaju miješani komunalni otpada u spremnike za 
plastiku jer im iznajmljivači ne daju kartice. Navodi da se takvo ponašanje pojavljuje kod 
ilegalnih iznajmljivača. 

Đoni Batičić ukazao je da je u ulici Slobode jako puno žutih i plavih kanti, otprilike 20-
ak, smatra da ih je previše te predlaže da se žute i plave kante postave na jedno mjesto u ulici 
što bi bilo ljepše za vidjeti te bi olakšalo i pražnjenje kanti. Ističe da će se sada nakon ljeta 
kante prazniti rjeđe zbog čega će kante neugodno mirisati. Također smatra da je rješenje za 
parkirališna mjesta ispred stambenih zgrada da se postave tabele da je parkiralište samo za 
stanare i da se stanarima podijele kartice, a ostali koji bi se parkirali da se kazne.  

Danijela Urlić navela je da nema voznog reda na autobusnim stanicama. 
Nicol Načinović navela je da često koristi javni prijevoz te smatra da se trebaju 

poboljšati linije Rabac-Labin koju koriste i turisti. Također navodi da linija Labin-Rabac nije 
usklađena sa autobusima koji dolaze u Labin iz Rijeke ili Pule zbog čega da oni koji dolaze iz 
Rijeke ili Pule nemaju autobus do Rapca. Predlaže da se na javnim mjestima postave kontakti 
o taksijima. 

Đoni Batičić navodi da je potrebno da vlasnici očiste prostor na krovu zgrade na rivi 
gdje se nalaze razni predmeti koji se ne koriste što da predstavlja ruglo za rivu i da turisti iz 
okolnih kuća imaju pogled na to smeće. Predlaže da se kontaktira komunalno poduzeće i 
zatraži da se donesu kontejneri u koje bi se bacilo to smeće.  

 Anita Blagonić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i 
izdavanje akata za gradnju navela je da će se prezentacija istraživačko-urbanističko-
arhitektonske studije centralne zone Rapca koji su izradili prof. Idiz Turato i Maroje Mrduljaš 
biti 11.10.2024. na lokaciji koja se još dogovara. Pojašnjava da je to podloga koja će ući u 
Prostorni plan, nakon toga i u Urbanistički plan. Temeljem toga se objavljuje arhitektonsko-
urbanistički natječaj za centralnu zonu Rapca, od Apolla do male plaže i gore prema groblju. 

Đoni Batičić navodi da je potrebno označiti sve pješačke prijelaze kao što je nekada 
bilo te da treba ponovno razmisliti tko ima pravo parkirati na mjestima gdje su stupići. Također 
navodi da je potrebno osigurati i prikladno označiti parkirno mjesto za liječnika i medicinsku 
sestru u ambulanti Rabac, kada se počne s renovacijom i uređenjem vanjskog dijela hotela 
Amfora. 

Đoni Batičić ujedno navodi da se rampa na rivi koristi nepropisno i da se pronalaze 
načini da na rivu ulaze automobili koji nisu ovlašteni.  

Nicol Načinović navodi da na dionici od bivše Lole do njenog ateljea neki vozači jako 
brzo voze što da je velika opasnost za pješake. 

Danijela Urlić navodi da policija nedovoljno vrši ophodnju u Rapcu. 
Đoni Batičić navodi da je uočio da policijsko vozilo često bude na kraju Girandele no 

da policija ne obiđe rivu što smatra da je problem. Ujedno navodi da starije stanovnice Rapca 
odlaze na plivanje na malu đirinu te da su postavile pitanje da li smiju ondje plivati obzirom je 
to luka na što je Anita Blagonić odgovorila da je taj dio izvan lučkog područja. Đoni Batičić 
ističe da je potrebno zadržati malu đirinu u sadašnjem stanju.     

Biserka Griparić predlaže da Grad Labin uputi dopis Županijskoj upravi za cesta za 
prometno uređenje ulice Slobode na kvalitetniji način obzirom se po toj cesti brzo vozi. 
Predlaže da se postave uzdignuti pješački prijelazi i maknu postojeći ležeći policajci odnosno 
da se napravi elaborat uređenja te ceste. Također smatra da je potrebno postaviti kameru kod 
jednog ležećeg policajca i kod škole. 

Đoni Batičić ukazuje da je na mjestu nekadašnjeg hotela Fortuna nakon rušenja ostala 
rupa koja je duboka i blizu je ceste što da predstavlja opasnost za vozače i pješake jer da je 
zaštitna ograda koja je već duže vrijeme na tom mjestu u lošem stanju. Smatra da bi trebalo 
napraviti trajnu zaštitnu ogradu i postaviti rasvjetu kako bi se zaštitili pješaci. 



Danijela Urlić ukazuje na loše stanje ceste koja vodi od ulice Slobode do Gornjeg 
Rapca koja cesta nema niti rubnjake.  

Biserka Griparić navodi da su ŽUC i Grad Labin u dogovoru da se po postojećem stanju 
uredi cesta do špine na Ripendi. 

Serđo Mandić naveo je da je Grad naručio od Učka konzaltinga projekt izvanrednog 
održavanja ceste u Gornjem Rapcu. Izvođenje će biti na način da će se definirati kritične 
pozicije i napravit će se troškovnici po pozicijama. 

Đoni Batičić navodi da je gradonačelnik izjavio da se prostor bivše slastičarnice Lola 
neće iznajmljivati već da je namijenjen za muzej. Smatra da za prenamjenu tog prostora u 
muzej nisu potrebna velika sredstva te da raspolaže informacijom da bi u stvaranju tog muzeja 
ribarstva i turizma sudjelovala i Istarska županija. Poznato mu je da je Turistička zajednica 
također pokrenula tu inicijativu. Smatra da je potrebno požuriti s tim projektom. 

Federika Mohorović Čekada potvrđuje da je prostor bivše Lole gradski, da se isti ne 
iznajmljuje već da se čuva za javnu namjenu te navodi da će provjeriti da li je išla inicijativa 
prema Istarskoj županiji. 

Biserka Griparić navela je da moraju razmisliti o sredstvima kojima raspolaže Mjesni 
odbor i kojeg moraju utrošiti do kraja godine. Predlaže da sredstva budu namijenjena sportskim 
klubovima u Rapcu u kojima treniraju djeca. 

Đoni Batičić navodi da je pokrenuo inicijativu preko Istarske županije za uređenje 
medicinske ambulante u Rapcu koja dugi niz godina nije uređivana.  

Biserka Griparić predlaže da se sa „mršavim“ betonom betonira parkiralište uz cestu 
koja ide prema Gornjem Rapcu jer da svaka kiša donosi kamenje na cestu. 

Đoni Batičić ponovno ističe da je potrebno da izađu na teret kako bi vidjeli koji su 
konkretni problemi koje je potrebno riješiti i odrediti prioritete. Ističe da je te sitne komunalne 
zahvate potrebno riješiti prije turističke sezone.  
 
 
  

   
Zapisničarka: Kristina Sinčić Smoković 
Dovršeno u 19,40 sati     
 
 
 
 
 
 
        

                                                                             PREDSJEDNIK 
                                                                                                                     Đoni Batičić, v.r. 

                                                           
 
 
 
 

 
 
Dostaviti: 

1. Đoni Batičić, predsjednik 
2. Grad Labin-web 
3. Arhiva 


